

连续暴雨让长江下游江苏段水位大涨,长江防汛形势趋于严峻。昨天,记者在太仓举办的江苏省民政工作中分析会上了解到,为应对自然灾害,江苏正在探索一些商业保险的新路子,向全省逐步推广张家港的做法,由政府财政掏钱,为老百姓买“自然灾害民生保险”。此外,今年江苏民政还有两大惠民措施,一是贫困家庭儿童重大疾病慈善救助制度将出台,二是抓紧出台“尊老金”制度。

政府将为百姓买灾害保险

江苏省另有两项关系老人小孩的惠民措施也在酝酿

灾害民生险政府埋单

江苏省民政厅副厅长凌航告诉记者,目前江苏全省各地救灾人员、装备、资金和物资都已全部到位。不过,政府提供的物资只限于满足百姓最基本的需求,而对于灾民家中的财产损失则无能为力了。据了解,目前江苏只有一项对受灾房屋的补助,标准是每间5000元,而这点钱就是在农村盖间房也困难。

鉴于上述原因,从去年起,张家港在全国率先推行“自然灾害民生保险”。这项新的政策性保险将所有户籍居民及居民住房自动纳入保障范畴,由政府出资为居民每人投保1元钱,可获最高限额11万元的赔付(其中人员伤亡限额10万元,医药费赔偿

1万元);为每户家庭投保7元钱(其中房屋险2元/户,火灾爆炸险5元/户),每户可获最高限额3万元的赔偿(其中房屋险最高额2万元,火灾爆炸险最高额1万元)。按照一户家庭三口人计算,政府为每户家庭投保10元,可使每户获最高36万元的保险赔付。

凌航表示,江苏打算在全省推广这种由政府埋单的做法。

贫困儿童可获大病救助

贫困家庭的儿童患有重大疾病,在医保报销和大重病补偿机制以外,还有望获得民政部门的慈善救助。记者昨从省民政厅获悉,相关救助办法近期将出台,最快就在下月。

民政厅有关负责人透露,江苏正在酝酿制定贫困家庭儿童

重大疾病慈善救助制度,试点对贫困家庭患有白血病、先天性心脏病、尿毒症、恶性肿瘤这四类重大病的儿童给予慈善救助,即在他们享受了医疗救助后,对属于个人自负部分的医疗费给予补助。省里将根据患者的具体情况,将分低保户和低保边缘户家庭两种类型来救助,相关的实施意见最快下个月出台。具体的报销比例是多少,怎么申请救助,将由各级县市制定具体的实施办法,由各地的慈善部门执行。

“尊老金”将全面落实

今年下半年,民政部将在江苏召开全国基本养老服务体系推进会议,各地将以此为契机,推动养老服务体系建

介绍,江苏早在1986年即进入老龄化社会,比全国早了13年。到2009年底,全省60岁以上老年人口达1258.8万,80岁以上高龄老人达182.77万。而目前全省敬老院、老年公寓、托老所等养老机构共有床位25万多张,虽然每年在大幅增长,但仍不能满足社会的需求。对此,江苏提出要充分利用国家鼓励民间资本投资兴办社会福利机构的利好政策,吸引社会资本加大对养老服务业的投入。此外,目前,除了百岁以上老人每人每月都可领取不低于300元的长寿补贴,全省各地的尊老金发放标准不一,有的以80岁为基准,有的85岁或90岁,今年下半年将抓紧出台尊老金制度,推动各地给所有高龄老人发放尊老金。快报记者 孙兰兰

20小时生死营救,坠井男童重见天日后续之二 小宇鹏伤情好转

快报讯(记者 陈泓江)坠落桩井的7岁男童小宇鹏被成功救出后,因被困井中20多小时,其下肢及臀部受压造成了较大范围软组织的缺血缺氧坏死。昨天,记者从南通瑞慈医院了解到,经院方多次会诊,目前,小宇鹏双下肢伤情有所好转,已有抬痛感。

据瑞慈医院有关负责人介绍,小宇鹏由于困在桩井内长达20小时,下肢及臀部受压,造成了较大范围软组织的缺血缺氧坏死。当初病房治疗时,其组织内积聚的毒性物质释放到血液中影响到全身,对全身的各系统造成了伤害,7月8日晚上,小宇鹏出现血压下降,心肌损害,神志恍惚,酱油色肌红蛋白尿,而且下肢肿胀进一步加剧。医护人员及时采取了相应措施,阻止了病情进一步恶化。昨天,小宇鹏心、肝功能指标接近正常,肾功能也由少尿期转入多尿期,电解质平衡趋于稳定,并已经基本接近正常。“孩子脱离了生命危险。”

据了解,小宇鹏坠井事故发生后,南通市城乡建设局就向全市各地建筑安全主管部门发出通知,全面布置开展好暑期的建筑安全生产大检查工作。此外,当地教育部门也提醒家长在暑期履行好监护职责,时刻关心孩子的安全问题。

他让中国拥有了 传感网标准化的国际话语权



图为刘海涛 资料图片

1968年出生的刘海涛肯定没有想到,他的名字将会借着“感知中国”在普通市民当中耳熟能详。不过12年前的一个选择,注定这个说话略微有些嘶哑的男人,将成为中国传感网的领军人物。如今身兼无锡物联网产业研究院院长、国家传感网标准化工作组组长等多个职务的他,正在让世界听见来自中国的“涛”声。

一个念头

刘海涛并不是一毕业就走上传感网研究的道路。1998年,春节还没到,刘海涛刚刚从合肥的中国科技大学毕业,来到人才济济的上海应聘。10份简历投了半天投完9份,还剩一份却发现没有对口单位,转了一圈发现一家冶金研究所,他就问要不要学计算机的?那边

说要。结果刘海涛兜来转去正是去了这家冶金研究所,而这个冶金研究所就是中国科学院上海微系统与信息技术研究所的前身。

“如果把单一的传感器连成体系,肯定比单个的厉害呀!”从这个最原始的念头出发,刘海涛头脑中最敏感的那盏灯被点亮了,刘海涛把这个设想称为“微系统信息网”。

10年“蛰伏”

带着把传感器串连成网的设想,刘海涛找到了所里的领导,领导听后也非常重视,原本20万元的研究经费,领导拍板加码到40万元。

不过成功的道路总是充满艰难的,刘海涛在确定了自己的研究方向后,率领他的团队开始艰苦地研究,可没想到这一“蛰伏”就是整整10年的时间。

“辛苦不足为外人道,但是别人说我是‘蛰伏’10年,我倒觉得这10年我是乐在其中。”刘海涛说,正是在这10年的艰苦攻关中,他和他的团队攻克了大量关键技术,项目也成为了与大飞机工程、探月工程等并列的国家十六个科技重大专项之一。

一朝成名

时间很快进入2008年,传感网技术开始在一些地方和领域慢慢得到了应用。上海浦东机场布设了3万多个传感节点,形成了迄今为止国际上最大规模的民用传感网。距离上海不远的无锡,彼时也有人注意到了刘海涛。2008年11月19日,无锡新区和上海微系统所签约,携手进军传感网产业,刘海涛正式担任无锡物联网产业研究院院长。

2009年8月7日,国务院总理温家宝在视察无锡时,来到无锡传感网工程中心视察,并作出重要指示:“我们要在激烈的竞争中,或者是逼人的形势下,迅速地建立中国的传感信息中心(园区),或者叫‘感知中国’的中心(园区)。”就如同当年柳传志搞信息处理是在北京中关村,也如同华为、中兴、TCL搞信息传输定在深圳,那么我们这次信息传感,感知中国,我们就定在无锡!”

正是刘海涛和他的团队作出的卓越贡献,如今推动了中国成为国际传感网标准化特别工作组的发起国与主导国之一,在国际标准化舞台上拥有了至关重要的话语权。快报记者 陈超

佛顶骨舍利供奉一月期满

今后安置何处尚未确定

快报讯(记者 胡玉梅 赵晨)6月12日佛顶骨舍利开始在千年古刹栖霞寺供奉至今已整整一个月。昨天下午5点,接受完最后一批信众的瞻礼,栖霞寺的藏经楼合上了大门,原来的安检门也将撤出供奉现场。据悉,结束供奉后,广受关注的佛顶骨舍利将在哪里暂存,目前还没有一个具体说法。

昨天下午5点,佛顶骨舍利结束了供奉。当天虽然下着大雨,但前去瞻礼的市民依然不少,上午就来了2000多人。而在前天,前去瞻礼的信徒排的队伍更是壮观。藏经楼在栖霞寺的最里面,而信徒则排到了栖霞古寺的山门口。

据统计,前去栖霞寺瞻礼的人数每天都不下5000人次,到了周末,瞻礼的信徒人数翻番,最多的一天达到1.2万人次。

佛顶骨舍利结束了在栖霞寺的供奉之后,会回到南京市博物馆吗?据了解,目前还没有明确的说法。不过,根据一个月前迎请时的说法,等大报恩琉璃塔塔重建成功之后,佛顶骨舍利将把家永久安置在那儿。

小手画作超过五千 快上都市圈圈网备战吧

上周起,由现代快报点点周刊和东方娃娃杂志联合举办的“庆世博·小手画世界”首届儿童创意绘画大赛已经进入第二赛程——专家打分的预热阶段。昨天,记者从大赛组委会获悉,评审团5位资深专家将对上传展示的所有画作逐一打分,7月23日将公布评分结果。

昨天晚上8点整,小手画世界大赛官网展示的参赛画作已经达到5371幅!据悉,仍有近千幅“特殊”作品将于随后上传。组委会表示,这近千幅作品由于联系方式缺失,可能对下一阶段评选带来不利。因此,组委会特地提醒所有递交了画作的小选手,如果在报名过程中未提供联系方式的,请立即致电现代快报96060,组委会将在第一时间和选手家长进行沟通。

据了解,此次评选,专家打分只能决定画作一半的命运,其余的一半则掌握在大众评委和亲友团手中。大赛专门对小选手们设置了短信投票环节,这一环节从7月23日晚8时整,专家评审团分数在都市圈圈网“小手画世界”专题页面(www.dsqqdd.com)全面公布的同时,正式启动,凡是江苏移动用户均可以参与短信投票。

快报记者 吕珂 实习生 张妍

庆世博·小手画世界
2010江苏省首届儿童创意绘画大赛

《城市,让生活更美好——上海世博会展览图片》征订之中

2010年世界博览会正在中国上海举行,这是一次探讨新世纪人类城市生活的伟大盛会,是一曲以“创新”和“融合”为主旋律的交响乐,也必将成为人类文明的一次精彩对话。通过世博会,世界看到了一个更加真实、生动的中国。为纪念这一盛事,新华社编辑出版本套展览图片,力求全方位展现世博会的风采,让读者了解世博的发展之路,感受世博的精彩瞬间,体味“城市,让生活更美好”的深刻内涵。

图片资料丰富,画面精美,为各地各级党政机关、企事业单位、街道、学校提供精美的宣传展览资料,并具有珍藏价值。图片为大16开,48张,铜版纸精美印刷,定价168元。现在紧急征订之中。

(邮发代号 28-612) 在全省的当地邮局均可订阅,投递到户。

联系电话

江苏省报刊发行局书报刊 销售中心 025—83797880

南京邮政发行投递局

无锡邮政发行投递局

苏州邮政发行投递局

常州邮政发行投递局

镇江邮政发行投递局

扬州邮政发行投递局

市场部 86554963 零售中心 86507188

市场部 82833185 转 6232 零售中心 83731584

市场部 67709851 零售中心 65229768

市场部 88151192 零售中心 88100601

市场部 85229068 零售中心 85236021

市场部 87863212 零售中心 87358800

泰州邮政发行投递局

盐城邮政发行投递局

淮安邮政发行投递局

宿迁邮政发行投递局

徐州邮政发行投递局

连云港邮政发行投递局

南通邮政发行投递局

市场部 86889909 零售中心 86314129

市场部 88166600 零售中心 88305588

市场部 83237218 零售中心 83975639

市场部 84221996 零售中心 84238211

市场部 85556444 零售中心 83670068

市场部 85639058 零售中心 85630055

市场部 85115086 零售中心 85521118